

Шановні колеги!

Співорганізатори конференції:

Міністерство освіти і науки України
Національна академія педагогічних наук України
Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені
Івана Зязюна НАПН України
Інститут інформаційних технологій і засобів навчання
Інститут професійно-технічної освіти НАПН України
Академія спеціальної педагогіки
імені Марії Гжегожевської (Польща)
Технічний університет м. Дармштадт (Німеччина)
Університет ім. Масарика (Чехія)
Вітебський державний університет імені
П. М. Машерова (Білорусь)
Вінницький державний педагогічний університет
імені М. Коцюбинського

Інформують, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» **XV міжнародна науково-практична конференція «Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання в підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми», що мала відбутися на базі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського 18-20 травня 2020 року, переноситься на 27-28 жовтня 2020 р. .**



Додаткова інформація щодо роботи конференції буде висвітлена на сайті Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського за адресою:
<http://vspu.edu.ua/index.php?p=confer>

Продовжено терміни прийому матеріалів та заявок (до 15 вересня 2020р.)
для участі у конференції за посиланням:
[Реєстраційна форма для участі у конференції](#)

Вимоги до статей, що публікуватимуться за результатами конференції представлено на веб-сторінці збірника наукових праць «Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання в підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми» за посиланням:
<https://vspu.net/sit/index.php/sit>

Інформаційний лист ([завантажити](#))

З найкращими побажаннями оргкомітет!

Фахове видання (категорія Б)

«Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання в підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми»